プライバシーポリシー

株式会社イウォレ京成(以下当社)および京成ローザ⑩は、個人情報保護の重要性を 認識し、以下の方針に基づき個人情報の管理に努めます。

1. 個人情報の取得

当社は、お客様にサービスをご提供するにあたり、適法かつ公正な手段によって、 以下の目的で個人情報を取得することがあります。

- ①お客様からの各種お問い合わせに基づき、お客様の照会を行う場合
- ②サービスの開発・提供のため利用する場合
- ③ サービスの利便向上を図るための資料として利用する場合

お客様から収集する場合、上記の項目にできる限り限定し、この項目を目的として利用することに、お客様から同意を得るものとします。

2. 個人情報の管理・保護

当社は、お客様から取得した個人情報について社内規程に基づき、適正な管理を行うとともに、外部への流出防止に努めます。また、外部からの不正アクセス・紛失・改ざん等の危険に対して、適切かつ合理的な安全対策を実施し、個人情報の保護に努めます。

当社は、委託契約等で適切に個人情報を管理していると認めた第三者に対し、 サービス提供のため個人情報の取り扱いを委託する場合があります。

3. 個人情報の開示および訂正等

当社は、お客様の個人情報に関する開示、訂正、削除等の請求があった場合、 当社の定める手続きに従って提供いたします。また、裁判所・警察等公的機関から開示を求められた場合には、お客様の同意なく個人情報を開示・提供することがあります。

4. お問い合わせ

当社の個人情報に関するお問い合わせは、下記の窓口までご連絡ください。 株式会社イウォレ京成 総務部

TEL 043-242-1890